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MexayHapoaHas cuctema eguHuL,

TOUKa -

e

BenunuunHa En n3m 0603HauyeHune Mﬁﬂf]m@ Ei
AnvHa meTp M m I
Macca Kunorpamm K kg HorosaHTMETD —
Bpems cekyHza C s N
Cuna 3n. ToKa amnep A A —
TemnepaTypa KenbBUH K K

KonuuecTso BeljecTsa MOnb monb  mol  BblpaXeHue yepes

Cuna cBeta KaHgena KA cd OCHOBHble eanHNL,bI _
Mnockum yron paauaH paa rad m-m’ =1

TenecHbln yron cTepaaunaH cp sr MZm2 =1 —
Temnepartypa Lenbcus rpagyc Lenbcusa °C °C K BeplIOK

YactoTa repu, Iy, Hz c’

Cuna HbIOTOH H [\ Kr-m-c2 E—
dHeprus LDKOYNb Ix ) H-m = kr-m%c

MolwHoCTb BaTT BT W Ik /c = kr-m?c —]
NlaBneHune nackanb MNa Pa H/M? = kr-m™-c2

CBeTOBOW NOTOK ] nm Im Ka-cp |
OCBelWEHHOCTb NIOKC nK Ix nm/m2 = ka-cp/m?

JNeKTpUYECKnin 3apag KyNnoH Kn C A-c —
Pa3HOCTb NOTEHLUMaNoB BO/NbT B \Y Iok/Kn = kr-m2c A" I
ConpoTtusneHue om om Q B/A = Kr-m2c3-A?

INEKTPOEMKOCTb dapaa 0] F Kn/B = c*A%Kkr'm2 nsAcTb p—
MarHuTHbIN NOTOK Bebep B6 Wb Kr-m%c A"

MarHuTHas UHAYKLMS Tecna N T B6/m? = Kr-c>A™ meye |
NHAYKTUBHOCTb reHpu TH H Kr-m2c A2 X3HA
JneKTpnyeckas NpoBOANMOCTb CUMEHC Cm S om™ = c3A%Kkr'-m2
HEKOTOpre Cbl/l3l/|'~|ECKl/|e NMOCTOAHHDbIE

BennunHa CumBon 3HaueHue

CKOpPOCTb CBETA B Bakyyme C 2,9979246:-108 m-c™'

rpaBUTaLMOHHAs NOCTOAHHAsA €] 6,673 84(80)-107" m3kr-c2

nocrosiHHas MnaHka h 6,626 069 57(29)-107% xk-C

nocrosHHas [upaka h 1,054 571 726(47)-1073 x-c

3MeMeHTapHbI 3apag e 1,602 176 565(35)-10™"° Kn

nocTosiHHas bonbuMaHa k 1,380 6488(13)-1072 Ix-K™

NOCTOSIHHAsA TOHKOW CTPYKTYpbl [o% 7,297 352 5376(50)-107

3M1eKTpUYecKas NoCToOAHHAn € 8,854 187 817 620 -1072 ®-m™"

aTOMHas eAnHMULLA MaCChbl my=1a.e.M. 1,660 538 782(83)-10% kr

nocTosiHHas ABoragpo L, Na 6,022 141 29(27)-10 monb

1 371€KTPOHBOBT 3B 1,602 176 565(35)-107" [Ix

1 kanopusa 1 Kan 4,1868 [k

yCKopeHune cB060AHOro0 NageHmns g 9,806 65 M-C™ nagb
MONAPHbIA 06BbEM MAeanbHOro rasa (H.y.) Vi 22,413 996(39)-102 m3-monb™’

CTaHgapTHoe aTMocepHoe aaeneHue (Hy.) atm 101325 Na




